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Cieľom podporeného projektu je vybudovanie 
altánku: obdĺžnikového tvaru, so zábradlím, so 
sedlovou strechou a pálenou škridlou v časti 
obce Nová Polhora na Brežku. Tu sa nachád-
za viacúčelová plocha vhodná na športovanie, 
stretávanie sa komunít a detské ihrisko. Altánok 
má byť miestom, kde si budú môcť posedieť ľudia 
- starší, mladší, aj rodičia malých detí dohliadajú-
ci na ich bezpečnosť. V prípade spoločných aktivít 
bude altánok krytým miestom na pohostenie a 
občerstvenie zúčastnených. Finančné prostriedky 
boli použité na kúpu stavebného materiálu.

Podporený projekt pomôže so zriadením outdoor-
ového fit parku k zatraktívneniu lesoparkového 
areálu nemocnice, podpore športu pre všetkých, 
sociálnych kontaktov aj destigmatizácií psychi-
atrie. Pacientom s psychickými poruchami umožní 
zažiť na vlastnej koži prospešnosť pravidelnej 
fyzickej aktivity na duševné zdravie a pohodu. 

Fit park bude mať široké a bezplatné využitie, 
nakoľko areál nemocnice je voľne prístupný aj 
verejnosti - príbuzným, turistom, cyklistom, rod-
inám s deťmi aj mládeži. Fit park bude pozostávať 
z kombinácie piatich fitness prístrojov určených na 
komplexné a nenáročné posilňovanie celého tela, 
olemovaný zrepasovanými lavičkami. Finančné 
prostriedky boli použité na kúpu fitnes prístrojov a 
profily lavičiek.

Altánok na Brežku Fitpark v Pinelke 
pre všetkých

Nová Polhora
Za krajšiu Polhoru
2019

Košice
Psychiatrická nemocnica Philippa Pinela Pezinok
2019

Výška podpory: 
1 000 EUR

Výška podpory: 
1 000 EUR



Hlavnou myšlienkou podporeného projektu bola 
revitalizácia časti zeleného areálu kultúrneho 
centra Škôlka v obci Dúbravica, ktorý plní funk-
ciu malého záhradného amfiteátra. V tomto 
priestore, v spolupráci s odborníkmi (architekti a 
remeselníci), ako aj s dobrovoľníkmi z lokality aj 
širšieho regiónu, vznikli prvky funkčnej architek-
túry potrebné pre kvalitné fungovanie a užívanie 
amfiteátra. Predovšetkým prestrešenie pódia na 
amfiteátri, úžitkový objekt poskytujúci zázemie 
pre technika a technickú obsluhu amfiteátra, či 
prvky oddychového mobiliáru. Finančné pros-
triedky boli použité na materiálne vybavenie a 
odborné práce.

Záhradný amfiteáter, 
krajina areál

Dúbravica
PERIFÉRNE CENTRÁ
2019

Výška podpory: 
1 000 EUR

Obnovme park s pomníkom 
obetiam druhej svetovej vojny

V našej obci stále žijú pamätníci hrôz II.svetovej 
vojny. Centrálny park v obci s pomníkom obetiam 
je preto často navštevovaný a jeho vzhľad si 
zaslúži obnoviť, aby bol modernou, ale zároveň 
dôstojnou súčasťou centra obce. Cieľom tohto 
roku je aktivizovať väčší počet obyvateľov a 
udržať tých, ktorých už k práci na komunitnej 
mini záhradke zapojili: mamičky s deťmi, senior-
ov, študentov školy záhradníctva v Košiciach a OZ 
Eko človek. Na obnovu parčíku so všetkými jeho 
drevinami a najmä pomníka, ktorý bol zaned-
baný, získali veľa dobrovoľníkov. Poradili sa s 
mladučkým arboristom z obce a radikálne zme-
nili celý trávnik, doviezli množstvo novej zeminy, 
staré kríky odstránili a na ohraničenie parku vzni-
kol nový múrik z gabiónov, ktoré plnili materiálom 
z miestneho lomu na Dubnej skale – zo žuly. 

Źabokreky
Obec Žabokreky
2019

Výška podpory: 
800 EUR



Minulý rok získali našu finančnú podporu s pro-
jektom Vitálna tvorivá záhrada. Radi sme ich aj 
tento rok podporili, aby pokračovali v započatej 
práci vybudovaním ďalších záhonov obnovou 
skalky a  vzdelávaním v oblasti environmentálnej 
výchovy, ekológie a budovania mestských záhrad. 
Cieľom bolo aktivizovať väčší počet obyvateľov a 
zaujať tých, ktorých už k práci na komunitnej mini 
záhradke zapojili: mamičky s deťmi, seniorov, 
študentov školy záhradníctva a OZ Echo človek.
Obnovili výsadbu, zriadili bylinkovú záhradku na 
terase Výmenníka. Zároveň zrealizovali aj podu-
jatie - spoločnú susedskú grilovačku, pri ktorej 
využili aj nimi vypestované bylinky. Súčasťou 
podujatia boli aj tri tvorivé dielne pre verejnosť: 
s prírodnými materiálmi - hlina, drevo, piesok, 
farby. Pripravili edukatívnu dielňu zameranú 
na bylinky a ich úpravu - oleje, mydlá, prírodné 
ochranné prostriedky.

Cieľom podporeného projektu je vytvorenie prie-
storu pre umenie a kultúru, ktorý po multižánro-
vom festivale bude využívať Dievčenský spevácky 
zbor Cambiar La Música a mládež obce. Priestor 
zrekonštruovali a v dňoch 23. - 25.8.2019 v ňom 
zorganizovali festival VIVA POLHORICA 2019. V 
priestore boli vystavené diela, ktoré vzniklia pri-
amo počas festivalu. Uskutočnil sa tu aj literárny 
večer s hudobnými vstupmi. 

Počas Michalských hodov slúžil priestor na skúšku 
a nácvik folklorných súborov. V súčastnosti prie-
stor využíva mládež na voľnočasové aktivity. 
Finančné prostriedky boli použité na materiálové 
zabezpečenie a mzdové náklady.

Vitálna tvorivá záhrada 
kvitne a rastie druhým rokom

Klubovňa pre mládež 
a vernisáž festivalu 

Viva Polhorica

Košice
OZ Tvorivá dielňa
2019

Pohronská Polhora
Obec Pohronská Polhora
2019

Výška podpory: 
500 EUR

Výška podpory: 
900 EUR



“Tisovská Šťavica” - názov, ktorý v banskobystric-
kom regióne každý pozná. Tí skôr narodení naň 
spomínajú s kúskom nostalgie, tí mladší ho 
poznajú skôr pre jeho vynikajúcu minerálnu vodu. 
Pre “Tisovčanov” je to miesto, ktoré chcú revital-
izovať. T4 - občianske združenie je iniciátorom tej-
to postupnej obnovy. Chcú sem prinavrátiť život a 
od r. 2015 na tom aj pracujú za výraznej podpory 
občanov a zástupcov samosprávy mesta Tisovec. 
V rámci podpory vysadili 25 ks listnatých stromov 
v celom areáli. Vysadením zakúpených sadeníc 
silných stromov čiastočne urýchlili obnovu drevín 
v danej lokalite a prispeli k vytvoreniu príjemného 
parku, či oddychovej zóny pre rodiny s deťmi a 
posedeniu pre občanov. Finančné prostriedky 
boli použité na kúpu stromov a rastlín.

Zelení ochrancovia 
tisovskej Šťavice

Tisovec
T4 - občianske združenie
2019

Výška podpory: 
800 EUR

Bližšie k prírodnej 
náučnej záhrade

Cieľom podporeného projektu je doplniť zaned-
banú časť školskej záhrady praktickými ekolog-
ickými prvkami, rešpektujúc princípy prírodnej 
záhrady. 

Doplnia školský múrik nízkym sypaným 
ganiónom, vytvoria zelenú deliacu stenu, osadia 
amforu na dažďovú vodu a plochu osadia kríkmi, 
pôdopokryvnými a ťahavými rastlinami tak, aby 
bola plocha bezúdržbová.
Foto: Gymnázium Púchov

Púchov
Gymnázium Púchov
2019

Výška podpory: 
900 EUR



Predkladaný projekt je zameraný na zveľadenie 
prostredia areálu detského ihriska na Furdekovej 
ulici, kde sídli organizácia - KASPIAN. Dospelí, 
rodiny s malými deťmi, ale aj starší ľudia in-
tenzívne navštevujú ihriskový areál. Cieľom pod-
poreného projektu je inšpirovať aktívnych ľudí zo 
susedstva, aby participovali na zveľadení areálu 
ihriska a tým spoluvytvárali príjemné prostredie 
pre relax a trávenie voľného času. Finančné pros-
triedky boli použité na kúpu materiálu.

Združenie na záchranu Lietavského hradu 
úspešne spravuje už 20. rokov NKP Lietavský 
hrad. Záchrana tohto kultúrneho dedičstva je 
založená na základe dobrovoľníctva. Každým ro-
kom združenie odstraňuje havarijný stav pamiatky 
a postupne aj jeho časti obnovuje. Minulý rok, aj 
za našej podpory, začali obnovu komunikačného 
mosta zo stredného do horného hradu. Tento 
rok sa im podarilo vybudovať most ako dočasné 
premostenie. Náročný zásah je rozplánovaný na 4 
roky. Zapojením dobrovoľníctva do tohto projektu 
umožní projekt vykonať omnoho lacnejšie ako by 
ho realizovala profesionálna firma.
Počas roka 2019 zorganizovali dobrovoľnícke 
workshopy, oslovili sme dobrovoľníkov a profe-
sionálov. Počas workshopov sa zaškolili do práce 
s kameňom. Finančné prostriedky boli použité na 
murárske práce.
Foto: hradlietava.sk

Spoločne pre komunitu Obnova hradného 
mostu - druhá etapa

Bratislava
OZ KASPIAN
2019

Lietava
Združenie na záchranu Lietavského hradu
2019

Výška podpory: 
1 000 EUR

Výška podpory: 
1 000 EUR



Podporený projekt sa zameral na vybudovanie 
chodníka k najväčšej prehrádzke - tajchu lesnej 
bystriny na Slovensku nachádzajúcej sa v Račk-
ovej doline. Nový chodník spája túto prehrádzku s 
jej maketou, na ktorej sa, v roku 1936, testovala 
jej funkčnosť. Chodník vedie cez lesné bystriny, 
popri prírodných prameňoch a mapuje silu le-
sných bystrín v Račkovej doline. Súčasťou vybu-
dovania chodníka je osadenie oddychových zón s 
náučnými tabuľami, ktoré slúžia návštevníkom na 
strávenie príjemných chvíľ v lone Račkovej doliny. 
Finančné prostriedky boli použité na informačné 
tabule a materiál.

Chodník k najväčšej prehrádzke 
lesnej bystriny

Pribylina
Klub pribylinských turistov a lyžiarov
2019

Výška podpory: 
1 000 EUR

Kvietky pre včely

Antistres centrum sa zameriava na poskytovanie 
zmysluplného trávenia voľného času, integro-
vanie handicapovaných medzi zdravých. Podporili 
sme aktivity na ochranu a podporu zdravého 
životného štýlu a zdravia, aktivity na podporu 
dobrovoľníctva v regióne. Cieľom finančnej pod-
pory bolo vybudovanie kvetinových a bylinkových 
záhonov pre podporu včiel z okolia, namaľovanie 
lavičiek, grilovacieho sedenia a obnovenie odd-
ychovej zóny tohto mini parku uprostred obce. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup ma-
teriálu a občerstvenia.

Ostrov
Antistres centrum
2019

Výška podpory: 
500 EUR



Cieľom podporeného projektu bola rekonštrukcia 
prírodnej studničky, ktorá sa nachádza v blízko-
sti hlavnej turistickej trasy v Zádielskej doline. 
Rekonštrukcia, v minulosti hojne navštevovaného 
prameňa, oživila a sprístupnila tento priestor niel-
en horolezcom, ktorí majú v blízkosti chatu, ale 
aj širokej verejnosti, turistom a cyklistom, ktorí 
dolinu navštevujú. 

Rekonštrukciou zlepšili zúfalú situáciu nielen 
studničky, ale aj prístupu k nej. Vyčistili prístu-
pový chodník a pridali oddychovú lavičku a 
označenie. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup materiálu.

Na brehu Malého Dunaja, priamo v obci Zálesie 
občianske združenie dlhodobo buduje KORZO 
ZÁLESIE - rekreačný priestor s potenciálom re-
gionálneho turistického centra. Už šesť rokov 
premieňajú miesto z bývalej skládky odpadu na 
miesto oddychu. Tento priestor vytvára Maják so 
školou na vode, multifunkčné altánky, Zastávka s 
rozumom a momentálne je vo výstavbe aj mólo, 
ktoré spája dedinu tam, kde nie je možnosť ísť 
po chodníku a to netradičnou formou nad riekou. 
Miesto je určené všetkým, ktorí idú okolo, cykli-
stom, vodákom a ľuďom, ktorí majú radi prírodu a 
môžu si oddýchnuť pri rieke. Finančné prostriedky 
boli použité na zemné práce a dopravu.
Foto: nasezalesicko.sk

Horolezecká studnička Korzo Zálesie - Malý 
Amfiteáter

Košice
Rozlomity klub
2019

Zálesie
OZ Naše Zálesíčko
2019

Výška podpory: 
400 EUR

Výška podpory: 
1 100 EUR



Projekt s názvom NA BOSO - sloboda nohám, 
bol zameraný na vybudovanie náučno oddycho-
vého miesta. Vyčistili breh potoka, pri poľnej 
ceste, ktorá je dobre situovaná pre občana, 
ale aj náhodného okoloidúceho. A tam postavi-
li relaxačno zmyslový chodník z dreva. Tento 
drevený chodník je kombináciou rôznych terén-
ov: lámaný kameň, okruhliakov, šišiek, machu, 
starých tehál...  Takýmto sôsobom chcú ľuďom 
ukázať, že chodiť na boso je príjemné a zdraviu 
prospešné. Ide o jednoduchú myšlienku, ktorá 
môže mať pozitívny ohlas pre naozaj široký okruh 
ľudí. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
materiálu, stojan na bicykle a smetný kôš.

NA BOSO - sloboda nohám

Dolný Kubín
Jana Šuvadová, v zastúpení neformálnej skupiny
2019

Výška podpory: 
1 100 EUR


